
 

 

【健康】 

・今まで経験した遊びのルールや遊び方を工夫して、友達と一緒に繰り返し楽しむ。 

・卒園や就学までの生活や遊びに見通しをもち、時間を意識して行動する。 

・自分の成長を感じ、就学を楽しみにする。 

【人間関係】 

・園生活を振り返りながら、友達の良さを認め、自分の力を発揮する楽しさを味わう 

【環境】 

・園庭の草花を保育室に飾ったり、絵本や図鑑で調べたり比べたり、予想したりする。 

【言葉】 

・互いの成長や良さを認め合いながら、話し合って一緒に活動を進める。 

・日差しの暖かさや草木の芽吹きなど、自然の変化に気づき、発見したことや感じた

ことを保育者や友達と伝え合う。 

【表現】 

・友達と一緒に体操やリズム遊びをしたりすることを楽しむ。 

体 操： ぼくとステップ Zooっと体操 など 
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内容 

◎友達と協力して生活や遊びを進めていく楽しさや充実感を味わう。 

◎互いの成長や良さを認めたり、受け入れたりしながら、友達とのつながりを深める。 

◎身近な自然の変化に気付き、友達と伝え合い、春の訪れを感じる。 

もうすぐ 1 年生！ 
自分でできることは 
やってみよう！ 

 

ぞう・らいおんぐみだより 

３月号 ５歳児 

ぞう組 クラス目標「いろいろなことに挑戦する
子」 

 毎日よく食べ、やってみたい遊びに自分から挑戦でき
るようになったぞう組。この一年で多くの成長を感じま
した。 
◎「ぞうぐみおたのしみまつり」や誕生会など、共通の
目標に向かって、友達と相談しながら遊びを進めてい
くことの楽しさや、やり遂げる達成感を味わえるよう
になりました。 

◎当番活動や毎日の掃除など、自分の役割に責任をもっ
て取り組むことで、自分が役に立つことの喜びを感
じ、ぞう組への親しみが持てるようになりました。 

 保護者の皆様がお子さんに寄り添いながら、時には励
ましていただいたことで、充実した園生活を送ることが
できました。一年間ありがとうございました。 
 

らいおん組 クラス目標「最後まで諦めず頑張る子」 
いつも元気いっぱいで、色々な遊びにチャレンジす

る、らいおん組。この一年間で心も体も見違えるほど
大きくなりました。 
◎苦手なことにも少しずつ挑戦し、失敗しても諦めず
取り組む力がつきました。 

◎自分なりの言葉で気持ちを伝え合い、友達と協力し
たり、刺激し合ったりしながら、遊びを進めていけ
るようになりました。 
保護者の皆様から、ご理解とご協力をいただいたこ

とで、子どもたちは伸び伸びと園生活を送り、たくさ
んの楽しい思い出を作ることができました。 
一年間本当にありがとうございました。 

 
 

お知らせ 
４月から小学生になり、登校班で通うことを楽し

みにしている子どもたち。様々な景色を見ながら、
通学路を親子で一緒に歩いて、学校までのイメージ
をもっておくと、楽しみがより一層増えるかもしれ
ませんね。帰り道は行きと景色が違うので、学校か
らご自宅まで歩いてみるといいですね。 

わくわくどきどき１年生♪ 
卒園まで残り１ヶ月。卒園式までのカウントダ

ウンカレンダーを作り、「あと○日で１年生！」と

期待に胸を膨らませています。 

この一年間でできることも増え、自分達で生活

や活動を進めていくことも、多くなってきました。 

できるようになったことを十分認め、自信をつ

けて小学校へ送り出していきたいと思っていま

す。ご家庭でも、お子さんの楽しみにしている気持

ちに共感しながら、小学校の準備をしていくとい

いですね。 

春みつけをして 
気づいたことを 
調べてみよう！ 


